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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA, DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL, CELEBRADA EL 
DÍA 13 DE OCTUBRE DE 2021. 
 
SRES.  ASISTENTES: 
 

ALCALDE-PRESIDENTE  
D. Joaquín Fernández Garro   P.S.O.E-A      

 
TENIENTES DE ALCALDE: 
D.. Antonio Emilio Arce Arcos                      P.S.O.E-A 

 

CONCEJALA:  
            Dª Isabel Mª Delgado Correa                          P.S.O.E-A 

             D. Sebastián Mendoza Pérez                                 ADELANTE. 

              

                                                      
                         
 SECRETARIA DE LA JGL Dª. María José Ruiz Escamilla 

 
En la sala de Juntas de la Casa Consistorial de la Villa de Umbrete, provincia de Sevilla, a las 

diecinueve  horas treinta minutos, del día  trece de octubre de dos mis veintiuno, se reúnen, en primera 

convocatoria, bajo la presidencia del Sr. Alcalde, los señores antes relacionados miembros de la Junta de 

Gobierno Local y  la  Secretaria de la Junta Gobierno, con objeto de celebrar sesión  ordinaria de la misma, 

para la que han sido  citados  en debida forma. 

 

Abierta la sesión por el Sr. Presidente se pasó a tratar los asuntos comprendidos en el siguiente 

 

ORDEN DEL DIA 

 

1.-Observaciones y aprobación, si procede, del borrador del acta de la sesión ordinaria celebrada por la 

Junta de Gobierno Local del día 6 de octubre  de 2021. 

 

      2.- Otros asuntos 

      

      3.- Ruegos y preguntas. 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
1. Observaciones y aprobación si procede, del borrador del acta de la sesión ordinaria celebrada 

por la Junta de Gobierno Local del  6 de octubre  de 2021 
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El Alcalde da cuenta de este asunto:  

La Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus cuatro miembros presentes, que legalmente la 

integran, acuerda: 

 

Aprobar el acta de la sesión constitutiva celebrada el día 6 de octubre de 2021. 

 
2.-OTROS ASUNTOS: 
 
1.- Presupuestos del 2022. 

 

2.-Solicitud del Partido Popular de un espacio público municipal para una reunión con sus afiliados. 

 

3.-El lunes llegó informe favorable de Diputación de Sevilla sobre el  proyecto “Actuación en distintos 

Parques.” 

 

4.-Los terrenos detrás de la zona  de la Feria no se pueden asfaltar por no tener titularidad de los mismos.  

 

5.-Esta mañana hemos tenido reunión con los hosteleros, para ver el formato de la Fiesta del Mosto, la 

semana que viene tendremos el dossier programa de fiestas. 

 

6.-El Viernes a las 19 horas  inaugura la Empresa BPO Services Peruana, sus instalaciones en 

C/Quevedo. Irá el primer Teniente Alcalde y la Delegada de Desarrollo Tecnológico. 

  

7.-El Viernes exposición de pintura en Bollullos de la Mitación del 15 al 22 Octubre del fallecido  Luis 

Benavente. 

 

8.- El Sábado 9 de octubre se presentó  en la Parroquia el Libro de “Umbrete y El Rocío”. 

 

9.-El lunes por la tarde tuvimos reunión con comerciantes del Mercado de Abastos sobre problemas de 

aparcamiento en zona de carga y descarga. Se acordó una solución. 

  

10. La semana que viene tenemos reunión con los sindicatos a las 10 de la mañana en la Hacienda Belén 

en Bormujos tema Hospital San Juan de Dios.  

 

11.- Gestión con OPAEF sobre el cierre del expediente de los IBI de Macores. 

 

12.-Páguina Web ya tiene incorporado el Plan Contigo.  

 

13.-El lunes 18 mantendremos reunión con la Empresa Grupo Camacho y el Comité de Empresa para 

abordar la problemática del traslado de gran parte de su actividad  a su planta de Morón de la Frontera. 

 

14.- El día 1 de noviembre  a las 12 de la mañana.  la Casa  Hermadad  del Rocío en la aldea se han 

llevado a cabo obras de mejoras y se va a inaugurar  la Corporación  Municipal está invitada.  
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15.-Viernes  15 de octubre Batalla de Gallos. La barra la cogerá la Asociación ADA. 

 

16.- El día 29 de octubre se celebrará en la Caseta Municipal  a partir de las 17 horas Hallowen, con 

concurso de disfraces, malabares etc.  

 

17.- El Viernes   2 de noviembre se incorpora la monitora a la Biblioteca Municipal, habrá todos los jueves y 

Viernes taller de cuenta cuentos para adultos y jóvenes. 

 

18.-Bases  Plan Contigo para ayudas directa a los empresarios de los sectores afectados por el covid.  

 

19.-Diputación va a instalar un programa para que no se pueda tramitar nada mientras no se suban todos los 

documentos que se piden, por Sede Electrónica. 

 

20.- El viernes pasado quedo todo gestionado referente al MOAD. El  Técnico de Diputación ha estados 3 

días por el Ayuntamiento. 

 

21.- Ver mediante que instrumento se materializa la colaboración con ADA. 

 

 
RUEGOS Y PREGUNTAS  
 
El concejal de Adelante Umbrete comenta: 

 

- Algunas partidas del  borrador del Presupuesto Municipal. 

 

 No habiendo más asuntos que tratar, el Alcalde-Presidente levantó la sesión a   las veintiuna horas 

treinta minutos  del  mismo día, extendiéndose éste acta que como Secretaria certifico. 

 

Vº. Bº.        La Secretaria Junta Gobierno. 

El Alcalde       Mª José Ruiz Escamilla. 

Joaquín Fernández Garro.     
 


